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Question écrite n° 9279

Texte de la question

M. Guy Hermier attire l'attention de Mme le ministre de la culture et de la communication sur le projet « Plaza del
cine » élaboré par l'association Paris-Santiago. Cette association qui a pour but de favoriser et dynamiser les
actions culturelles entre la France et le Chili, souhaite organiser, en février, au Chili un festival consacré au
cinéma français. Pour le milieu culturel français et chilien, cette ambitieuse initiative de coopération culturelle
entre ces deux pays est un gage de démocratie et de rapprochement entre les peuples. Notre pays, riche de son
patrimoine culturel, ne peut que s'inscrire dans une telle initiative. C'est pourquoi, il lui demande les dispositions
qu'elle compte prendre en vue de favoriser et faciliter ces échanges.

Texte de la réponse

La coopération entre la France et l'Amérique latine est une préoccupation constante, notamment dans le secteur
audiovisuel et cinématographique, et le Centre national de la cinématographie s'efforce donc de développer
toutes les actions susceptibles de la renforcer. Ainsi un certain nombre de projets de long métrage chiliens sont
régulièrement aidés chaque année par la commission d'aide sélective au pays du Sud. Le projet « Plaza del cine
» proposé par M. Claude Danrey, président de l'association Paris-Santiago, est bien connu des services du
ministère de la culture et de la communication, qui ont été sollicités pour lui accorder un appui financier.
S'agissant d'une présentation à l'étranger de films français, pour la plupart assez anciens, ce projet intéressant
relève cependant de la compétence du ministère des affaires étrangères, qui organise régulièrement et dans de
très nombreux pays du monde de telles présentations. Il a donc été conseillé à M. Daney de prendre l'attache
des services de ce ministère, seuls susceptibles d'accorder éventuellement leur appui à ce projet.
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